

各位家长，职员和社区的朋友们，大家好！

五月已经降临，最近大家在谈论的是我们当前抗击 COVID-19 新冠病毒所取得的成功，现在我们期待着禁令的解除。再次说明，所有的决定将遵从卫生厅的指引，以及省府向前迈进的意愿。无论如何，我们深知，学校在重建经济中扮演举足轻重的角色，因为人们需要返回工作岗位。因此，现在的问题仍然是，我们将在什么时候、以什么方式开放？本周的信息试图再次穿针引线，突出某些重点。

神奇的答案毫无疑问是不存在，但在我看来，至少要考虑以下四个关键问题：

1. 学校将什么时候重开？
2. 哪些预防性安全措施需要到位，才能重开学校？
3. 学校重开时，哪些学生将会首先踏足学校？
4. 如果 6 月 30 日前以某种方式重开，我们如何给哪些选择不上学的家长及其家庭提供支援？

在抗击新冠病毒的战役稍事稳定之时，来自政府的指令中似乎透出了某些情况。无疑，重开学校是重启社会与经济的关键步骤，大家向前推进的意愿也很强烈。决定重开的程度与时机似乎呼之欲出了。

重启经济与重开学校是息息相关的，政府相信，人们要想重返工作岗位，他们需要有人在他们工作的时候照顾他们的孩子，对大多数人来说，就是指学校。因此，前期的决定极可能是将重点放在年幼的孩子身上，因为在他们的父母需要去工作时，这些年幼的孩子自己掌控远程与网上学习的能力比较低。

无论我们何时和以何种方式开放，不容置疑的是我们会将重点放在加强卫生清洁与安全上。新的指引正在制订中，无论具体要求如何，都必将远远超越我们现有的清洁标准。除了加强清洁卫生，还会执行一些保持人身距离的措施，这些都将贯穿在学校的整个环境中。在应用过程中，将不得不考虑年幼的孩子在保持社交距离方面所面临的真实挑战。

BC 省疫控中心告诉我们儿童的感染率低，儿童传染给成人的概率似乎非常低，但需要更多的研究来证实。无论如何，把成年人召回学校，我们也要考虑如何对那些免疫力较低的人，或具有较低免疫力的家人的人给予支持。全社会一再接收到这样的信息：留在家中，不要聚集，不要接触，我们看到在社区中已经弥漫着一种非常真实的恐惧与焦虑，不敢接触和靠近他人。要解决这种恐惧，需要我们大家的耐心和同情心。

最后，正如我之前说过，重开学校不是一句话开还是不开的问题。我还是相信，任何形式的重开将是缓慢和渐进式的。但是，我们还不知道何时会做出决定。我们知道，如果重开的决定很快到来，一些家长可能会选择在 6 月 30 日前都不会将孩子送回学校。这是个人与家庭的选择，我们需要予以尊重。到目前为止，对哪些举措在全 BC 省广泛而多元的社区中会起作用，如何执行政府关于健康与安全的首要任务，如何为紧要服务工作者提供支援，如何照顾弱势学生，进而通过我们的不断努力为全体学生提供支援等方面，学校局被赋予了灵活的决定权。

在疫情中重开学校的复杂性是令人难以置信的，但我相信，我们的以下共同价值观在引领着我们：

- 我们都深信，健康与安全应当放在首位；
- 我们都想控制住病毒；
- 我们都想孩子继续学习；
- 我们都想见到经济复苏；同时
- 我们都想见到生活回归新的常态。

如果我们忠于这些共同的价值观，虽然所做的努力的确是巨大的，而且困难重重，但是成功的回报将证明我们的努力是值得的。我们能够重建一切，而且必须共同来参与，这样的重建工作要求我们大家集体做出贡献。